
**В Республике Тыва бывший главный врач учреждения
предстанет перед судом за нарушение санитарно –
эпидемиологических правил, повлекшее заболевание детей**



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летней бывшего директора ГБУЗ Республики Тыва «Республиканский дом ребенка». Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей). Уголовное дело находилось на контроле центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

По версии следствия, в марте 2022 года обвиняемая, являясь главным врачом медицинского учреждения «Республиканский дом ребенка», в котором содержатся дети на основе полного

государственного обеспечения, ненадлежаще осуществляла контроль за выполнением и соблюдением санитарно-эпидемиологических правил, допуская повсеместное их нарушение в возглавляемом ею учреждении, вследствие чего произошло массовое заболевание 12 малолетних воспитанников. Кроме того, обвиняемая не приняла меры к изоляции и госпитализации малолетней воспитанницы с явными признаками инфекционного заболевания, и не проинформировала территориальный орган государственного санитарно-эпидемиологического надзора в целях принятия мер для предотвращения возникновения очага заболевания, что привело к заражению и распространению инфекционной болезни среди других малолетних воспитанников, и формированию очага инфекционной болезни.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и документов, судебно-медицинские, в том числе комиссионные, экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1869311>